
Колегіум ім. Теодора Гойсса Фонду ім. Роберта Боша та Спілки МітОст 

Колегіум ім. Теодора Гойсса підтримує молодих людей з німецькомовних 

країн, країн Центральної, Південної та Східної Європи, Кавказу і Центральної 

Азії віком від 18 до 25 років, які є суспільно активними та хочуть змінити 

щось на краще у своєму оточенні. Протягом року колегіати можуть 

підвищувати свою обізнаність та набувати нових навичок в рамках 

спеціальних семінарів, а також реалізовуючи власний проект. Після 

закінчення року в колегії випускники можуть подати заявку на трьохрічний 

освітньо-практичний тренерський  , отримати новий досвід в рамках 

кількамісячної практики в нашому офісі, або стати активними членами 

спілки мовного і культурного обміну МітОст. Детальніша інформація на 

http://www.theodor-heuss-kolleg.de та http://www.theodor-heuss-

kolleg.de/regional.html 

 

Громадянська активність щодня („Інститут громадяньскої активності” та 

Міністерство у справах культури та масової комунікації Пермського 

краю) 

Цілями цієї програми є сприяння громадянський активності та розвиток 

регіональної мережі активної молоді. Вже чотири роки поспіль в програмі 

щорічно беруть участь біля 60-ти молодих людей. В рамках початкових 

семінарів учасники працюють над суспільно важливими темами та 

розробляють власні проектні ідеї. Після цього вони роблять перші кроки в 

проектному менеджменті, використовуючи отримані на спеціальних 

семінарах знання, та оцінюють отриманий досвід на підсумковому семінарі. 

Випускники програми мають можливість подати заявку на участь в 

навчальній тренерській програмі. Детальніша інформація на 

http://www.theodor-heuss-kolleg.de/russland.html 
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Міжнародна кваліфікаційна програма для молодих фахівців в сфері 

неформальної політичної освіти дітей та молоді („Інститут громадянської 

активності” Перм, Європейський молодіжний освітній центр EJBW 

Веймар, ОЦ „Орльонок” Сочі) 

Програма спрямована на підтримку експертів з російських НУО, які 

бажають отримати додаткові знання та навички в сфері „active citizenship”, 

освітнього менеджменту та неформальної педагогічної роботи з молоддю. 

Програма стартує в квітні 2009 року і складається з низки семінарів на 

різноманітні методичні та дидактичні теми. В рамках програми учасники 

матимуть можливість розробити та реалізувати власні освітні проекти. 

Партнери забезпечиватимуть наукову підтримку та інноваційні форми 

супроводження проектів.  

„Майстерня громадської активності” (фонд ім. Гайнріха Бьолля Київ, 

„Фундація регіональних ініціатив” Київ та Рівне,  Донецька громадська 

організація „Альянс”, „Молода Черкащина” Черкаси, „Клуб молодих 

лідерів” Сімферополь) 

„Майстерня громадської активності“ націлена на сприяння місцевій та 

міжрегіональній громадянській активності молоді, а також на підтримку 

співпраці українських та міжнародних організацій в області неформальної 

демократичної освіти молоді. Пілотні заходи програми за адаптованою 

моделлю Колегіуму ім. Теодора Гойса відбулися в 2008 році в Донецьку та 

Рівному. З 2009 року програма реалізовується в трьох областях України на 

спеціфічних для поданих регіонах мовах зі спільним заключним семінаром 

у Києві. Випускники програми можуть подавати заявки на участь в освітній 

тренерській програмі. Детальніша інформація на http://www.theodor-heuss-

kolleg.de/ukraine.html   

 

Getting Involved! – Зміцнення громадської активності серед молоді 

(Фундація євразійського партнерства (Eurasia Partnership Foundation) 

Вірменія, Азербайджан та Грузія) 

Молоді люди з сільських регіонів, а також з областей з великим процентом 

національних меншин отримають підтримку в реалізації власних проектів та 

налагодять контакти в сусідніх країнах. Eurasia Partnership Foundation 

націлена на посилення впливу громадянського суспільства та підвищення 

рівню життя через підтримку практичних соціальних проектів в країнах 

Південного Кавказу. Пілотний рік програми стартує в травні 2009 року. 

Робочою мовою програми буде англійська. 


